北京慧辰资道资讯股份有限公司 关于获得政府补助的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

北京慧辰资道资讯股份有限公司(以下简称"公司")及子公司自 2022 年 1 月1日至本公告披露日累计获得与收益相关的政府补助为人民币637.90万元。 具体情况如下:

一、 获得补助的基本情况

序号	项目内容	补助金额 (元)	补助类型
1	财政扶持基金	1,842,000.00	与收益相关
2	上市补贴	3,000,000.00	与收益相关
3	培训补贴	537, 000. 00	与收益相关
4	稳岗补贴	101, 599. 33	与收益相关
5	残保金返还	39, 033. 43	与收益相关
6	代扣个人所得税手续费返还	176, 719. 57	与收益相关
7	增值税加计抵减	682, 676. 43	与收益相关
合计		6, 379, 028. 76	

二、补助的类型及其对上市公司的影响

根据《企业会计则第 16 号——政府补助》等有关规定,上述 637.90 万元政 府补助全部为与收益相关的政府补助。上述政府补助未经审计,具体的会计处理 以及对公司损益的影响须以审计机构年度审计确认后的结果为准。敬请投资者注 意投资风险。

特此公告。

北京慧辰资道资讯股份有限公司董事会 2022年7月14日